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Tisztelt képviselő testület! 

 
Dr Kémeri Béla háziorvos bejelentette azon szándékát, hogy az általa    területi ellátási 
kötelezettséggel működtetett  hajdúhadházi III.sz. háziorvosi körzet praxisjogát el kívánja 
idegeníteni, Dr Holhós-Kovácsné dr  Simon Diana Éva részére, aki egyéni vállalkozó 
háziorvosként akarja működtetni a körzetet 2012. szeptember hó 01. napjától.  Az átvevő 
orvos a praxisjog megvásárlása érdekében  az Országos Alapellátási Intézet által kiirt 
pályázaton szeretne támogatást nyerni a vételárhoz. A pályázat célja, hogy segítse a fiatal 
orvosok pályára állítását, valamint az idősek nyugdíjba vonulását. A fiatal orvos  egyszeri, 
vissza nem térítendő támogatásra pályázhat praxisjog megvásárlásához. 
A pályázat benyújtásához, valamint a praxisengedély megszerzéséhez szükséges az 
önkormányzat támogató nyilatkozata, valamint előszerződés megkötése . 
Az praxist átvevő orvos  2006-ban végzett a debreceni Egyetemen. Az Egyetem elvégzése 
után  a Családorvostani Tanszéken  rezidensként dolgozott. Rezidensként a háziorvostani 
szakképesítéshez szükséges klinikai és ambuláns gyakorlatot teljesítette, így  háziorvosi 
szakgyakorlat folytatására jogosult. Jelenleg háziorvosi körzetben helyettesként dolgozik 
Hajdúböszörményben.  
Az önálló orvosi tevékenységről a 2000. évi II. törvény rendelkezik. 
Önálló orvosi tevékenység: a területi ellátási kötelezettség körében  a háziorvos által nyújtott 
egészségügyi ellátás. 
Praxisjog: az egészségügyi államigazgatási szerv által az orvos részére adott önálló orvosi 
tevékenység nyújtására jogosító engedélyben foglalt jog, amely alapján önálló orvosi 
tevékenység területi ellátási kötelezettséggel, meghatározott körzetben végezhető. A praxisjog 
személyhez kötött vagyoni értékű jog, ami elidegeníthető, de csak olyan orvos részére aki 
nem rendelkezik praxisjoggal, de  megfelel a megszerzéséhez szükséges feltételeknek.  
A háziorvos önálló orvosi tevékenységet csak személyesen folytathat az önkormányzat által 
meghatározott háziorvosi körzetben, a praxisjogot engedélyező határozat jogerőre 
emelkedésétől. A praxisengedély kiadása annak az egészségügyi államigazgatási szervnek a 
hatáskörébe tartozik, amely az adott praxisjoggal érintett egészségügyi szolgáltató működési 
engedélyének kiadására jogosult. 
A praxisengedély kiadása iránti kérelemhez mellékelni kell az önkormányzat és átvevő orvos 
közötti előszerződést. 
A praxisjoggal rendelkező orvosnak a praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát az adott 
praxisjoggal érintett  települési önkormányzatnak be kell jelentenie, egyben  a praxisjogot 
megszerezni kívánó orvos személyét is meg kell jelölni. 
Amennyiben az önkormányzat  elfogadja a működtető háziorvos bejelentését, és az általa 
megjelölt orvossal  ” Feladatellátási szerződés”-t kíván kötni, erről előszerződést kell kötni. 
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A PRAXISJOG ÁTADÁSÁNAK JOGSZABÁLYI AKADÁLYA NINCS, AMENNYIBEN 
AHHOZ AZ ÖNKORMÁNYZAT HOZZÁJÁRUL, KÉREM AZ ALÁBBI HATÁROZATI 
JAVASLAT ELFOGADÁSÁT. 
 
Határozati javaslat 
………/2012. (……..) HÖ. sz. határozat 
 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta a hajdúhadházi III. 
számu háziorvosi körzet  praxisjogának elidegenítését és úgy döntött, hogy  a körzet 
praxisjogának jogosultja Dr Kémeri Béla háziorvos bejelentését az őt megillető   praxisjog 
elidegenítésére vonatkozó szándékáról  tudomásul veszi, és kijelenti, hogy az általa  megjelölt 
– a praxisjogot megszerezni kívánó  orvossal  - 
Dr Holhós-Kovácsné  Dr Simon Diána Éva (Született:  Debrecen, 1982. május 9. an: Gaál 
Éva  lakás:  Debrecen-Józsa Alkotás u. 19/C)   diploma száma: ll0-161/2006DEOECÁOK. 
 a körzetre  területi ellátási kötelezettséggel  feladatellátási szerződést kíván kötni, melynek 
feltételeiről a felek előszerződésében megállapodnak. 
Az előszerződésben az önkormányzat vállalja, hogy ha a praxisjogot átvevő orvos 
 az Országos Alapellátási Intézethez benyújtott  pályázaton támogatást nyer a  praxisjog 
megvásárlásához,  valamint  
rendelkezik az illetékes egészségügyi szakigazgatási szerv által kiállított jogerős 
praxisengedéllyel, úgy az önkormányzat a jelenleg a háziorvosi körzetet működtető dr Kémeri 
Béla egyéni vállalkozó háziorvossal 2009. 05. 13-án  aláirt és érvényben lévő  egészségügyi 
alapellátási megállapodással azonos  feltételek szerint a   feladatellátási szerződést meg fogja 
kötni. 
A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a praxisjogot megszerezni kívánó 
orvossal az előszerződést kösse meg,   valamint  az általa az Országos Alapellátási Intézethez 
benyújtandó pályázathoz  adjon nyilatkozatot arról, hogy az önkormányzatnak a 
feladatellátási szerződés megkötése szándékában áll. 
 
A képviselő testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy 
-  a végleges feladatellátási szerződést 2012. szeptember 01. hatállyal  az átvevő orvossal, 
mint egyéni vállalkozó háziorvossal -  kösse meg az előszerződésben foglalt 
feltételekkel,akkor ha az átvevő orvos bemutatja az igazolásokat arról, hogy a körzet 
működtetéséhez szükséges valamennyi feltétellel rendelkezik. (Ezek a feltételek: 
megvásárolta a praxisjogot, vállalkozói engedéllyel rendelkezik, jogerős praxisengedélye van)  
-   az önkormányzat és dr Kémeri Béla háziorvos között érvényben lévő megállapodás 
megszüntetésére vonatkozó szerződés  aláírására. 
 
                                             Határid ő: folyamatos 
                                             Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 
 
Hajdúhadház, 2012. február 10. 
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